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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 19 ΜΑΪΟΥ 2026 

 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Την Τρίτη 19 Μαΐου 2026, συνεδρίασε το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας, στην Αθήνα 

με παρόντα 36 μέλη και συγκεκριμένα: Βέτα Πανουτσάκου, Νατάσα Σταμκοπούλου, Αριάδνη 

Παγανέλη, Δημήτρη Παγωνίδη, Γιάννη Ανδρεαδέλλη, Σωτήρη Δοξακίδη, Βαγγέλη Γκουδινάκη, 

Στάθη Λεοντίου, Γιώργο Μπακογιώργο, Κυριάκο Κοντούδη, Βαγγέλη Καζάκο, Όλγα Ρεϊτζοπούλου, 

Χρύσανθο Κυριαζή, Πολυξένη Μπατσάκη, Αλέξανδρο Παπουτσή, Στέλιο Ζητούδη, Δημήτρη 

Βαζούρα, Μπάμπη Ευστρατίου, Νίκη Καλλιώρα, Βασιλική Δεγαΐτη, Μιχάλη Λυριστή, Απόστολο 

Στάμο, Χρήστο Λειβαδιώτη, Γιάννη Παπαϊωάννου, Κώστα Σεϊτανίδη, Γιώργο Καραμάνη, Παναγιώτα 

Μίχου, Ανδρέα Ασημακόπουλο, Ειρήνη Μπεκιάρη, Θεόδωρο Αλιόγκα, Δημήτρη Φαββατά, Ιωάννα 

Στασινοπούλου, Αντώνη Μαρκάκη, Πέτρο Σκάμπουρα, Δημήτρη Καραθανάση και Χρήστο Μάρκου. 

 

Συμφωνήθηκε η διαδικασία όσον αφορά τους χρόνους των ομιλιών και την σειρά των 

θεμάτων. Προηγήθηκε η παρουσίαση της Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής από την πρόεδρό 

της, Χρυσούλα Θυμιανού και ακολούθησε συζήτηση επί αυτής.  

 

Κατόπιν παρουσιάστηκε η Εισήγηση της προέδρου του Δ.Σ. που περιλάμβανε τις πολεμικές  

εξελίξεις που επηρεάζουν άμεσα την ζωή και εργασία όλων των συναδέλφων, τα αιτήματα που 

έχουν κατατεθεί σε έγγραφό μας προς το ΥΠ.ΕΣ και πρέπει να συμπεριληφθούν στο διεκδικητικό 

πλαίσιο της Ομοσπονδίας μας, την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (ΣΣΕ), την επιτροπή που είχαμε 

συστήσει (από όλες τις παρατάξεις) για την επεξεργασία της πρότασής μας στη Μόνιμη Επιτροπή 

γνωμοδοτικού χαρακτήρα για το Επίδομα Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας και τέλος την 

ανάγκη να προσδιορίσουμε την Πανελλαδική απεργιακή κινητοποίηση της ΟΣΥΑΠΕ.  

Μετά την πολύωρη συζήτηση για όλα τα θέματα λήφθηκαν οι παρακάτω αποφάσεις: 
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1. Κήρυξη πανελλαδικής απεργίας της ΟΣΥΑΠΕ την Τετάρτη 24 Ιουνίου 2026.  

2. Για το επίδομα Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής εργασίας ορίστηκε χρονοδιάγραμμα 2 μηνών 

μέσα στο οποίο η Επιτροπή του Δ.Σ. θα καταθέσει την επεξεργασία που απαιτείται, ώστε 

να είναι αποτελεσματική η παρέμβασή μας για την επέκταση της χορήγησης του 

ανθυγιεινού επιδόματος σε ειδικότητες και εργασίες που εξόφθαλμα εξαιρέθηκαν. 

3. Προσθήκη στο διεκδικητικό μας πλαίσιο αιτημάτων που αφορούν, α) την ανάληψη από 

τις Περιφέρειες του κόστους της τακτικής ανανέωσης του Π.Ε.Ι., του επαγγελματικού 

διπλώματος οδήγησης και της ψηφιακής κάρτας ταχογράφου συναδέλφων που τα 

χρησιμοποιούν για την εκτέλεση υπηρεσίας και β) την απαίτηση για κατάργηση των 

Bonus, που διασπούν εργαζόμενους και υπηρεσίες.  

4. Διεκδίκηση νέας ΣΣΕ με τα θεσμικά αιτήματα και τις μη μισθολογικές παροχές, που 

διεκδικούμε.  

5. Έκφραση στήριξης διωκόμενου συναδέλφου στην Πέλλα. 

6. Τέλος έγινε η παρουσίαση των οικονομικών της Ομοσπονδίας από τον Ταμία και 

ακολούθησε συζήτηση για την βελτίωσή τους, μεταξύ άλλων για την ακολουθούμενη 

διαδικασία του Γ.Σ. και τον καθορισμό πλαφόν στα έξοδα μετακίνησης των Γενικών 

Συμβούλων, ζητήματα τα οποία θα εξειδικεύσει το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. 
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